
       Avaliação dos governos por unidade da Federação

Brasil AC AL AM AP BA CE DF ES GO MA MG MS MT PA PB PE PI PR RJ RN RO RR RS SC SE SP TO
Avaliação do governo

Ótimo 8 3 13 13 11 12 13 4 8 7 13 7 9 7 11 15 10 15 9 5 11 15 10 9 9 12 5 7
Bom 35 42 37 51 38 39 46 22 30 34 40 44 35 29 36 37 35 44 36 26 38 48 43 40 33 37 30 40
Regular 35 37 30 25 41 32 30 32 29 36 34 28 36 37 37 33 40 32 37 40 33 22 35 36 36 36 38 32
Ruim 9 12 8 5 4 6 5 15 14 11 6 11 7 10 5 5 7 3 9 8 3 8 7 9 13 7 10 10
Péssimo 11 5 11 5 6 8 6 23 18 11 6 8 10 13 9 10 5 2 8 18 14 6 4 5 8 8 16 7
Não sabe/ Não respondeu 1 0 1 1 1 3 0 4 2 2 2 1 3 4 2 1 2 4 0 2 2 1 1 0 1 1 1 4

Aprovação da maneira de governar da presidente Dilma
Aprova 56 64 65 70 67 67 74 35 48 57 66 62 54 49 69 70 65 69 49 51 66 72 64 57 50 63 44 61
Desaprova 36 36 30 25 27 25 22 51 46 34 25 32 34 38 26 28 27 17 43 42 30 24 29 36 38 28 48 28
Não sabe/ Não respondeu 7 0 5 4 6 8 4 14 5 9 9 7 13 13 5 2 8 13 8 7 4 3 8 7 12 9 7 11

Expectativa com relação ao restante do governo Dilma
Ótimo 9 8 10 15 10 13 12 3 8 7 17 8 9 9 9 15 7 11 8 6 10 22 12 12 13 14 4 5
Bom 36 33 42 50 39 41 46 23 29 35 38 45 34 28 36 34 32 51 34 26 38 45 42 40 28 40 31 46
Regular 30 42 23 21 34 26 23 26 24 27 30 25 30 28 30 28 34 19 36 33 27 17 31 35 38 35 33 27
Ruim 11 12 12 7 7 8 8 16 14 11 6 12 11 11 6 7 10 6 12 12 5 10 9 7 10 5 15 8
Péssimo 10 6 9 4 5 7 5 23 17 10 5 8 10 12 9 9 9 3 7 19 11 4 4 6 8 4 14 5
Não sabe/ Não respondeu 4 0 3 4 6 5 6 9 8 9 5 1 6 12 9 7 8 10 4 4 8 2 2 1 3 2 3 9

Confiança na presidente Dilma
Confia 52 60 63 66 63 64 70 28 43 54 65 59 49 46 65 67 56 70 41 44 61 72 64 56 47 57 39 61
Não confia 41 39 31 29 34 29 27 58 52 38 28 35 41 44 31 31 38 19 50 48 35 24 27 38 41 33 55 27
Não sabe/ Não respondeu 7 1 6 5 3 7 4 13 5 8 7 6 10 11 3 3 6 11 9 7 4 4 9 6 13 10 6 12

Comparação com o governo Lula
Melhor 14 10 20 24 15 14 13 9 13 12 16 16 12 10 19 19 9 17 13 12 11 31 22 27 26 21 10 9
Igual 49 58 50 47 46 50 56 40 41 45 52 50 48 47 45 43 43 54 52 52 49 40 41 52 45 48 50 44
Pior 34 33 28 27 38 33 28 47 44 40 29 31 37 38 34 36 45 23 34 34 38 27 31 19 24 27 38 43
Não sabe/ Não respondeu 3 0 2 1 2 3 3 4 2 3 3 3 4 5 2 2 3 6 1 2 3 2 6 2 5 3 3 4

Aprovação do governo por área de atuação
Taxa de juros

Aprova 28 23 38 31 27 46 28 15 22 30 39 42 32 31 33 26 20 37 21 23 34 18 23 26 34 33 17 30
Desaprova 65 67 57 64 66 47 54 78 67 64 52 53 63 55 60 64 71 44 73 72 61 80 66 66 60 63 78 62
Não sabe/ Não respondeu 7 10 5 5 7 7 18 7 10 5 9 5 6 14 7 9 9 19 6 6 5 2 11 8 6 4 4 9

Combate ao desemprego
Aprova 47 40 43 55 47 53 44 36 45 44 45 59 43 41 48 46 41 54 61 34 47 55 41 55 52 33 42 48
Desaprova 49 59 55 43 52 42 50 58 51 53 47 39 52 50 49 51 56 36 37 63 49 43 57 39 44 66 55 47
Não sabe/ Não respondeu 4 0 3 2 1 5 6 6 4 3 8 2 5 9 3 3 3 11 2 3 3 1 2 6 4 1 3 5

Segurança pública
Aprova 27 28 29 46 34 39 24 16 25 29 31 39 38 29 34 35 28 43 24 18 20 35 26 29 26 23 18 34
Desaprova 70 72 69 53 65 56 72 79 71 69 63 60 58 63 64 64 69 48 74 81 78 63 72 66 70 76 79 63
Não sabe/ Não respondeu 3 0 2 1 2 5 4 5 4 2 6 1 4 8 2 1 3 8 1 1 2 1 2 5 4 1 2 4

Combate à inflação
Aprova 31 26 40 36 32 49 29 22 26 38 41 40 34 32 41 30 24 42 30 25 37 31 26 30 32 33 22 37
Desaprova 63 71 58 60 64 44 55 71 66 57 48 57 61 56 55 63 71 42 68 71 58 66 65 64 63 65 75 56
Não sabe/ Não respondeu 5 4 3 4 4 6 16 6 8 5 11 4 6 13 4 7 5 16 2 5 5 3 10 6 4 3 4 7

            CNI-IBOPE/Novembro de 2013

1 de 6



       Avaliação dos governos por unidade da Federação

Brasil AC AL AM AP BA CE DF ES GO MA MG MS MT PA PB PE PI PR RJ RN RO RR RS SC SE SP TO

            CNI-IBOPE/Novembro de 2013

Combate à fome e a probreza
Aprova 53 54 52 61 53 62 58 45 48 55 59 61 43 45 58 63 49 70 61 42 51 66 58 49 50 52 45 60
Desaprova 45 46 46 38 45 34 39 50 49 43 35 37 53 47 38 36 47 21 38 56 47 32 40 48 47 47 52 37
Não sabe/ Não respondeu 3 0 2 2 2 4 4 5 2 2 6 2 4 8 3 0 4 8 1 2 2 2 2 4 3 1 3 4

Impostos
Aprova 24 26 34 32 23 43 24 15 17 32 33 36 32 27 31 24 18 34 17 20 25 19 22 25 24 29 13 27
Desaprova 71 72 62 65 74 52 62 79 77 63 58 61 63 61 65 69 76 51 81 75 71 78 69 71 72 69 84 67
Não sabe/ Não respondeu 5 2 4 3 3 5 13 6 6 4 10 3 4 13 4 7 5 15 3 5 4 2 10 5 4 2 3 6

Meio ambiente
Aprova 47 58 46 60 42 52 44 40 46 49 42 55 38 40 50 56 39 54 52 38 41 66 40 51 46 45 44 45
Desaprova 47 41 49 38 55 39 46 54 46 45 47 39 57 49 45 38 53 32 40 54 55 31 51 42 50 51 52 47
Não sabe/ Não respondeu 6 1 5 3 3 8 11 6 8 6 11 5 4 11 4 6 8 14 8 8 4 3 9 6 5 4 5 8

Saúde
Aprova 26 26 30 47 18 36 26 17 25 25 36 34 30 23 32 34 25 49 34 14 16 29 31 32 20 20 17 28
Desaprova 72 73 68 52 82 59 72 79 73 73 59 65 66 69 66 65 73 43 65 85 82 69 68 66 77 80 80 69
Não sabe/ Não respondeu 2 1 2 1 1 5 3 4 1 2 5 1 4 8 2 1 3 8 1 1 2 1 1 2 3 0 3 3

Educação
Aprova 39 50 35 58 36 44 48 20 43 43 43 57 35 28 44 57 42 59 47 23 31 52 37 35 32 38 30 47
Desaprova 58 49 63 41 63 52 50 75 54 55 51 42 61 63 54 41 53 35 52 75 68 47 62 61 65 62 68 50
Não sabe/ Não respondeu 3 1 2 1 1 5 3 5 3 2 6 1 4 9 1 2 4 7 1 2 2 1 1 4 3 1 2 3

Percepção do noticiário sobre o governo 
Mais favoráveis 19 12 25 32 22 21 24 10 19 17 31 18 16 17 30 27 18 18 18 17 16 33 19 28 29 15 13 23
Nem favoráveis nem desfavoráveis 32 34 20 33 26 36 22 42 28 32 43 49 41 17 18 18 19 35 36 37 31 43 27 29 29 26 29 40
Mais desfavoráveis 28 52 21 27 35 22 22 27 31 18 14 23 26 26 29 30 29 25 32 34 28 16 26 19 29 30 36 19
Não sabe/ Não respondeu 20 2 34 9 17 21 32 21 22 33 12 9 17 39 23 25 33 22 14 12 25 9 28 24 13 30 22 18
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Áreas o Governo Federal está tendo um MELHOR desempenho? 1º e 2º e 3º   
Agricultura 9 16 8 18 13 6 11 11 12 15 13 6 18 19 7 7 9 11 14 7 9 10 5 11 13 12 4 21
Capacitação profissional 13 20 12 21 11 9 16 15 16 11 11 16 8 8 9 11 16 12 13 12 14 27 36 13 15 6 13 11
Combate à corrupção 7 10 5 11 7 12 5 4 6 5 10 11 4 3 9 4 7 8 6 4 10 15 8 10 7 11 6 7
Cultura e lazer 12 21 10 20 10 11 12 28 8 10 8 12 6 7 8 4 13 5 11 17 9 21 22 16 10 7 11 6
Custo de vida/ Preços/ controle da inflação 5 10 3 5 2 9 5 3 4 5 8 9 3 2 3 3 4 5 3 5 3 9 10 10 7 8 3 11
Desenvolvimento/ Crescimento do País 10 20 9 15 7 11 10 10 12 6 7 14 4 6 8 8 6 15 8 8 10 14 16 17 18 17 6 12
Combate às drogas 6 13 4 8 7 4 3 3 5 2 5 9 3 3 8 5 6 6 4 2 5 3 8 12 8 13 5 5
Educação 14 18 15 26 14 14 18 8 16 14 19 25 8 8 11 19 20 13 10 6 14 25 22 18 10 18 10 15
Energia elétrica 10 17 8 16 11 13 7 11 8 5 13 12 8 8 6 10 8 10 13 9 9 12 7 15 9 10 9 6
Estradas/ Rodovias 11 19 11 14 6 16 10 13 10 8 12 17 5 4 7 16 10 21 13 9 10 6 4 11 9 19 8 11
Combate à Fome/ Miséria 19 22 25 14 19 34 23 19 14 15 17 22 8 13 15 24 20 30 22 11 23 25 20 19 20 23 13 21
Geração de empregos 14 17 14 14 11 15 10 9 17 9 10 21 9 16 7 10 13 13 24 10 9 15 13 20 25 11 11 12
Habitação 17 14 22 19 15 28 10 21 13 14 22 22 11 22 11 22 14 40 24 11 20 21 32 23 18 20 11 16
Impostos 3 5 6 3 3 2 2 1 2 3 5 6 1 2 2 1 1 2 3 2 2 1 6 4 5 3 1 5
Juros 2 2 5 2 1 1 1 1 1 3 3 4 0 0 1 0 1 0 1 1 2 1 3 2 3 2 1 3
Meio ambiente 7 10 7 9 8 5 9 12 6 6 4 8 10 5 6 4 7 5 10 8 4 11 7 6 6 6 6 6
Menor abandonado 2 4 1 3 2 2 2 5 1 1 2 3 2 1 1 1 2 3 3 1 3 2 2 1 2 3 2 2
Reforma agrária 3 4 4 5 3 4 4 2 2 2 4 4 2 2 4 3 3 3 2 2 4 3 2 2 2 6 2 4
Salários 4 6 3 5 8 5 7 3 4 2 6 5 3 3 7 4 5 10 4 3 4 1 5 2 1 4 3 5
Saneamento básico 4 6 5 4 3 4 4 2 5 3 3 4 3 1 2 3 5 2 5 6 6 5 3 3 3 5 2 6
Saúde 5 7 9 8 4 5 5 3 5 3 8 6 3 3 10 9 8 10 8 3 5 3 12 6 1 13 3 5
Seca/ Abastecimento d´água 3 8 6 3 3 3 5 6 2 2 2 3 2 0 2 4 5 4 5 5 5 4 2 2 2 6 3 3
Segurança pública/ Violência 3 7 1 5 7 2 2 2 3 3 4 3 3 1 4 4 5 4 2 4 2 4 4 2 2 4 2 2
Transportes/ Mobilidade 4 6 10 2 4 3 6 2 4 3 3 4 3 2 3 7 3 5 4 7 4 4 2 2 3 5 4 4
Redução da burocracia 2 3 1 3 2 1 1 1 1 0 1 1 2 0 2 1 2 1 1 2 2 4 0 2 2 1 2 2
Nenhuma destas 15 3 16 8 11 9 11 17 13 22 9 9 21 12 11 8 17 2 14 17 22 11 8 6 15 11 25 7
Não sabe/ Não respondeu 12 1 10 4 9 7 12 7 14 14 17 5 17 26 18 12 10 9 8 20 8 3 5 12 11 9 15 13
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Áreas o Governo Federal está tendo um PIOR desempenho?  1º e 2º e 3º   
Agricultura 2 3 3 3 1 2 2 1 2 3 6 2 2 3 2 1 3 3 1 1 1 4 6 2 3 1 1 3
Capacitação profissional 3 3 6 3 2 5 1 1 2 4 6 3 3 6 2 1 2 2 3 3 1 2 3 4 7 2 2 4
Combate à corrupção 20 28 20 20 12 16 13 21 20 16 17 17 19 20 12 12 16 15 28 22 9 20 31 16 24 8 25 12
Cultura e lazer 3 5 3 7 3 3 0 2 1 4 4 3 11 6 2 1 2 3 2 4 1 1 3 5 4 3 3 5
Custo de vida/ Preços/ controle da inflação 11 17 3 15 8 7 6 7 6 8 7 18 13 7 6 6 7 6 10 7 5 29 16 11 18 5 16 9
Desenvolvimento/ Crescimento do País 4 5 1 7 3 3 2 5 3 4 6 6 5 3 2 1 3 3 5 6 4 5 7 6 8 4 4 6
Combate às drogas 26 18 40 28 17 23 34 23 29 31 26 25 20 27 21 22 29 25 26 25 24 20 33 27 16 20 28 17
Educação 26 14 37 18 25 31 19 32 29 22 24 22 31 33 23 17 19 20 23 36 32 13 16 26 30 32 27 13
Energia elétrica 3 4 1 11 4 2 1 1 1 4 5 5 2 2 6 1 2 6 2 4 2 4 16 8 5 3 2 5
Estradas/ Rodovias 6 8 2 10 7 3 4 1 5 5 9 7 7 8 7 3 7 4 6 4 6 21 13 15 10 5 5 7
Combate à Fome/ Miséria 6 10 4 11 6 6 7 1 6 4 7 10 4 3 4 6 8 4 4 6 4 3 7 9 6 12 4 4
Geração de empregos 10 11 13 13 12 12 12 3 8 7 10 9 7 5 11 22 16 17 6 9 13 11 21 11 6 18 8 17
Habitação 5 8 1 12 3 4 5 2 2 4 6 7 4 3 3 2 4 2 3 5 2 3 5 5 4 8 7 5
Impostos 14 10 3 21 13 5 9 13 14 10 6 15 7 6 9 10 15 9 22 11 10 17 6 25 16 8 16 11
Juros 8 7 1 17 8 2 4 4 8 5 3 12 5 3 4 5 6 7 13 5 3 15 6 11 11 5 9 9
Meio ambiente 3 6 2 7 2 3 2 1 2 4 2 5 2 1 4 1 1 3 3 2 3 2 5 4 5 4 2 3
Menor abandonado 4 7 5 10 2 4 4 1 4 3 4 4 3 2 3 3 3 4 5 3 1 7 4 4 5 5 3 3
Reforma agrária 3 6 1 4 2 3 3 1 1 4 2 5 2 1 2 1 2 4 3 3 1 5 2 5 3 3 3 4
Salários 12 7 14 13 14 14 9 13 12 8 11 16 18 8 10 8 10 12 12 12 12 7 7 16 10 11 11 16
Saneamento básico 4 20 6 7 11 5 5 2 3 4 7 3 6 4 5 2 4 5 2 6 4 14 5 4 3 8 2 4
Saúde 52 41 56 17 57 55 62 71 51 57 37 49 67 64 45 54 53 36 47 58 63 61 32 44 48 61 55 50
Seca/ Abastecimento d´água 5 10 4 5 7 7 11 2 2 2 9 5 1 2 4 18 10 11 2 4 7 1 4 2 2 8 4 5
Segurança pública/ Violência 36 33 53 17 23 44 50 56 37 43 34 30 31 27 35 48 37 29 40 34 49 24 31 23 21 48 40 33
Transportes/ Mobilidade 5 10 3 8 7 5 5 17 6 5 5 6 3 4 5 3 8 3 3 7 5 3 2 4 2 4 6 5
Redução da burocracia 2 4 1 4 3 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 4 2 2 1 1 1 1 1 2 1 1
Nenhuma destas 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 3 3 0 0 0 3 0 0 1 1 0
Não sabe/ Não respondeu 4 0 3 2 3 7 3 2 5 5 8 2 3 13 7 7 6 11 2 1 8 0 3 2 4 1 2 9
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Avaliação da administração do atual Governador do seu Estado 
Ótima 5 6 5 16 4 4 4 1 9 5 6 6 11 3 5 9 14 4 5 1 1 6 3 5 5 5 3 3
Boa 29 49 19 58 14 22 34 8 40 24 23 43 38 20 17 30 44 28 40 17 6 29 23 29 33 22 28 22
Regular 36 38 29 17 26 42 34 24 31 40 33 30 38 39 35 31 26 43 39 33 17 28 36 44 39 42 41 32
Ruim 12 4 13 4 10 10 9 19 9 14 14 10 3 15 9 7 5 11 9 17 10 18 18 14 15 17 14 19
Péssima 14 3 29 3 45 16 11 43 6 14 20 6 8 16 30 20 8 12 5 30 64 17 17 5 4 12 11 21
Não sabe/ Não respondeu 4 1 5 2 1 6 8 4 5 2 4 5 3 8 3 3 3 2 2 2 2 3 2 4 5 2 3 3

Aprovação da maneira como o atual Governador vem administrando o seu Estado 
Aprova 48 70 35 84 26 50 52 16 63 48 45 63 66 37 39 54 76 47 54 32 13 52 31 50 50 46 41 34
Desaprova 43 29 58 14 73 40 37 74 27 44 47 29 27 48 57 42 19 39 37 61 82 43 60 38 36 42 49 59
Não sabe/ Não respondeu 9 0 7 2 2 10 11 10 9 8 8 8 7 15 4 4 5 13 9 7 5 5 9 12 14 12 10 7

Confiança no Governador do seu Estado
Confia 43 66 34 75 25 46 48 13 52 44 44 60 59 34 35 52 66 46 42 28 11 49 31 52 46 42 34 32
Não confia 49 34 59 20 73 45 43 76 40 48 49 34 34 51 61 45 28 43 48 65 86 43 54 35 41 47 57 58
Não sabe/ Não respondeu 8 0 8 5 2 9 9 11 8 8 7 7 7 15 4 3 6 11 10 7 3 8 15 12 13 10 9 10

Áreas do Estado está tendo um MELHOR desempenho? 1º e 2º e 3º  
Agricultura 9 14 9 19 13 12 7 7 14 20 10 4 20 32 6 7 7 11 20 4 3 15 7 14 14 16 3 15
Capacitação profissional 13 18 5 22 8 11 19 15 16 7 12 15 8 8 6 6 23 12 14 10 6 20 20 13 16 8 16 7
Combate à corrupção 4 12 1 6 2 2 1 2 4 4 7 7 2 1 2 3 2 1 4 1 1 3 4 10 10 3 3 3
Cultura e lazer 14 23 11 25 11 15 22 30 14 13 14 13 4 8 8 10 20 11 14 18 6 26 21 17 15 7 12 7
Desenvolvimento/ Crescimento do Estado 10 19 8 18 6 10 15 6 14 6 10 20 8 4 4 12 14 12 10 7 5 10 8 10 20 11 7 7
Combate às drogas 4 10 2 9 3 3 1 2 3 3 3 7 2 2 3 2 3 3 4 2 1 4 6 11 9 6 3 2
Educação 13 18 7 25 7 8 21 5 17 13 13 24 4 7 6 13 29 12 14 4 6 17 12 14 14 11 12 10
Energia elétrica 10 17 9 13 9 15 9 11 5 7 13 11 9 8 4 10 6 9 18 7 4 9 7 19 8 10 7 7
Estradas/ Rodovias 18 25 13 15 11 37 24 20 14 17 23 19 8 4 13 28 21 51 15 9 6 4 10 17 10 26 15 16
Combate à Fome/ Miséria 8 16 8 10 3 17 4 5 7 6 12 16 6 3 2 3 6 7 12 6 2 5 15 13 10 20 4 5
Geração de empregos 12 14 9 13 10 17 10 5 15 7 10 21 7 8 2 3 15 6 18 7 3 6 8 23 17 10 8 4
Habitação/ Moradia 15 22 19 22 20 24 9 16 10 12 19 18 11 9 8 16 17 25 18 12 4 7 22 27 10 25 13 10
Impostos 3 6 3 5 1 1 1 1 1 3 2 8 0 1 1 2 1 1 6 2 1 2 4 3 4 6 2 6
Meio ambiente 8 13 8 13 4 6 8 11 9 6 5 11 10 6 3 5 8 4 13 8 1 17 8 9 7 10 8 7
Menor abandonado 2 6 1 3 2 1 1 6 1 1 1 6 2 1 1 1 2 3 4 1 1 3 5 2 2 4 2 3
Salários 3 4 1 5 2 1 2 3 2 3 4 6 2 1 2 1 3 2 3 3 0 2 2 4 2 4 2 2
Saneamento básico 5 9 6 6 4 7 5 6 4 2 3 8 3 1 3 4 7 4 8 5 4 5 4 3 3 7 5 4
Saúde 5 6 4 8 3 3 5 4 7 4 11 9 4 3 5 5 9 6 9 3 1 2 4 6 2 13 4 3
Seca/ Abastecimento d´água 4 12 6 7 3 6 4 11 2 1 3 5 2 1 3 4 6 5 8 5 3 9 3 2 2 6 3 4
Segurança pública/ Violência 4 11 2 14 8 4 4 2 3 1 6 6 4 1 5 6 7 2 4 5 1 6 4 2 1 8 3 5
Transportes/ Mobilidade 5 8 6 3 4 7 8 6 6 1 3 6 3 2 3 10 7 6 8 6 2 8 3 3 2 9 5 5
Redução da burocracia 2 5 4 3 1 1 1 1 0 1 2 2 2 0 1 1 1 0 1 3 1 5 2 2 1 1 1 3
Nenhuma destas 17 3 26 6 28 12 13 20 13 21 12 7 22 16 31 11 9 6 9 22 58 26 27 7 16 10 26 18
Não sabe/ Não respondeu 15 0 19 3 13 9 15 13 18 19 18 7 19 29 23 17 9 15 10 24 15 6 7 14 18 12 18 23
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Áreas do Estado está tendo um PIOR desempenho? 1º e 2º e 3º
Agricultura 2 3 6 4 1 3 3 0 3 3 5 3 2 3 2 2 2 6 1 1 2 2 4 4 1 1 0 3
Capacitação profissional 4 4 6 6 2 3 2 2 3 4 5 5 7 5 2 2 2 2 3 4 1 3 3 3 7 2 4 8
Combate à corrupção 17 17 20 15 10 14 11 18 14 16 12 15 15 18 6 5 7 7 26 22 8 20 22 13 22 10 22 10
Cultura e lazer 4 3 1 7 3 2 1 3 2 5 5 6 10 6 1 0 2 5 3 4 2 1 4 5 5 4 3 5
Desenvolvimento/ Crescimento do Estado 6 6 4 9 7 2 1 4 2 5 5 8 8 3 4 2 2 4 7 6 4 16 12 8 10 6 6 8
Combate às drogas 28 21 44 28 12 22 38 28 33 31 25 29 15 19 16 21 31 25 35 30 22 20 24 26 18 23 33 18
Educação 26 15 35 20 35 34 19 32 23 22 26 22 34 30 30 13 14 22 26 36 40 13 27 27 25 35 25 21
Energia elétrica 4 8 3 14 13 2 1 4 1 7 6 5 3 4 7 1 3 13 3 5 1 6 16 7 6 7 2 7
Estradas/ Rodovias 7 9 3 11 15 3 4 2 5 5 9 12 13 19 10 4 10 4 10 4 3 27 13 16 15 6 3 8
Combate à Fome/ Miséria 7 11 6 13 8 7 6 2 5 8 8 9 3 2 3 7 9 7 5 5 6 9 7 12 8 13 7 6
Geração de empregos 12 16 15 18 13 13 14 5 9 10 13 12 8 7 13 32 17 21 8 10 19 19 23 10 12 21 9 25
Habitação/ Moradia 6 9 2 13 4 4 4 3 5 5 3 10 5 2 2 2 4 3 8 4 4 7 7 8 7 8 7 8
Impostos 13 9 2 17 8 4 5 10 10 9 8 20 5 5 4 5 11 7 18 9 4 14 7 23 16 8 17 8
Meio ambiente 3 7 2 6 3 1 2 1 2 2 5 6 2 0 3 1 2 1 2 2 2 2 6 7 4 4 3 3
Menor abandonado 4 7 4 10 3 4 4 1 5 4 4 5 3 2 3 2 3 2 6 5 2 6 4 6 3 3 4 3
Salários 12 10 8 13 8 12 7 6 10 11 13 19 19 8 8 9 10 12 16 11 10 14 10 18 12 12 11 11
Saneamento básico 6 27 6 11 14 5 9 3 7 5 9 7 4 5 10 6 6 6 3 6 4 25 9 5 6 8 2 6
Saúde 53 44 56 23 56 58 61 71 51 56 39 46 63 58 58 60 53 37 43 63 69 63 45 43 44 56 54 50
Seca/ Abastecimento d´água 6 13 5 8 10 11 23 2 4 4 10 4 1 3 7 26 14 20 2 2 10 1 7 3 2 12 1 4
Segurança pública/ Violência 40 37 53 19 23 46 55 57 43 39 35 24 38 30 38 53 41 31 42 40 52 19 34 25 21 45 49 25
Transportes/ Mobilidade 9 15 4 13 7 8 5 25 8 10 7 9 7 7 8 4 15 10 3 12 8 5 5 9 5 6 9 8
Redução da burocracia 2 4 1 4 1 2 1 2 2 3 2 4 1 2 2 1 1 2 2 3 2 1 3 3 2 1 3 2
Nenhuma destas 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 2 3 1 2 0 1 0 0 1 2 1 1 2
Não sabe/ Não respondeu 5 0 3 3 4 8 3 2 6 5 8 4 7 14 6 5 6 9 3 1 6 1 2 3 8 1 4 8

P20) Como o(a) sr(a) classifica, até o momento, a administração do atual Prefeito da sua cidade 
Ótima 5 5 8 14 6 5 4 1 7 7 3 4 4 4 5 9 9 6 6 4 7 8 3 7 7 6 2 3
Boa 26 51 26 52 18 19 23 10 31 21 18 38 23 21 17 28 21 27 34 20 30 24 23 32 32 20 22 22
Regular 33 33 22 22 34 46 26 21 24 32 34 34 32 38 33 29 25 32 29 31 36 27 35 41 35 33 34 29
Ruim 13 5 14 6 9 12 14 12 14 16 17 11 14 12 11 7 11 15 16 14 6 16 12 9 13 15 15 19
Péssima 19 4 27 3 30 17 28 12 20 22 26 9 23 16 33 26 32 18 13 29 18 23 26 7 7 24 21 24
Não sabe/ Não respondeu 4 2 2 3 3 1 4 44 4 2 2 3 5 9 1 2 2 2 3 3 3 2 1 3 6 3 6 3
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